2018 class 1%t survey result

Question
no.
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Yes

No

Yes

No

Yes
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Yes

No

E-txtbk
hardcopy
Agree
Disagree
Txtbk
Lecture slide
E-resources
own notes
too S

too hard to uds
too bulky

not as useful

Total count
37 (42.0%)
51 (58.0%)
9 (10.2%)
79 (89.8%)
79 (89.8%)
9 (10.2%)
68 (77.3%)
20 (22.7%)
39 (44.3%)
49 (55.7%)
81 (92.0%)
7 (8.0%)
11 (12.5%)
66 (75.0%)
11 (12.5%)
0 (0.0%)
54 (61.3%)
13 (14.8%)
19 (21.6%)
2 (2.3%)



